

省委召开省政法队伍教育整顿领导小组第二次会议

楼阳生主持并讲话 陈求发讲话

本报讯(山西日报记者 杨文)4月12日,省委召开省政法队伍教育整顿领导小组第二次会议,深入贯彻落实全国第一批政法队伍教育整顿工作推进会精神和中央督导组进驻山西督导暨第二环节部署动员会精神,进一步推动教育整顿走深走实。省委书记、省政法队伍教育整顿领导小组组长楼阳生主持会议并讲话。中央督导组组长陈求发讲话。中央督导组成员,省领导王拥军、吕岩松、商黎光、孙洪山、杨景海出席。

陈求发在讲话中指出,山西省政法队伍教育整顿领导小组对中央督导组反馈的问题高度重视,立行立改、行动迅速,四条整改意见切中问题要害,符合实际,针对性强,下一步要在狠抓落实上下功夫,市县教育整顿领导小组、省教育整顿驻点指导组、省教育整顿办公室要加强督促检查,确保各项整改措施落实到位。教育整顿三个环节环环相扣,在督促第二环节各项工作落实的同时,做好第一环节的“补课”工作,把没有做到位的抓紧落实,对于

顺利推进第二环节十分重要。中央督导组按照中央要求制定了督导工作计划,山西省教育整顿的学习教育计划和工作安排要同步于第二个环节的督导工作计划,既保证进度又确保质量,一并推进。通过督导发现基层政法单位一些问题,山西省各级党委要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,增强开展教育整顿的思想自觉、政治自觉、行动自觉,坚决扛牢政治责任,发挥好领导小组的职能作用,坚决完成好这一重大政治任务。省教育整顿办要加强组织协调,统筹推进教育整顿工作。要分层分类精准指导,紧扣中央部署要求推进第二环节各项工作,确保规定动作做到位,自选动作量力而行。要增强工作的主动性,省教育整顿办要加大督促检查力度,驻点指导组要加大指导力度。第二环节要在充分学习和谈心谈话的基础上抓实抓细自查自纠、组织查处和顽瘴痼疾整治三项工作,要向社会公开“顽瘴痼疾”内容。做好教育整

顿督导工作是督导组和被督导地区的共同政治责任,督导组和山西省要强化协调配合,扎实做好第二环节各项工作,为第三环节打好扎实基础。

楼阳生指出,陈求发组长的重要讲话,具有很强的政治性、针对性、指导性,体现了中央督导组高度的政治担当,要认真领会,认真贯彻。一要坚持正确的政治方向。坚决贯彻落实习近平总书记关于政法队伍建设重要指示精神,按照党中央决策部署,进一步提高政治站位,领会吃透中央精神,把好方向、把准政策,正确处理规定动作与自选动作的关系,有力有序有效推进政法队伍教育整顿。二要坚持“自查从宽、被查从严”政策。既坚持“惩前毖后、治病救人”的方针,又保持严厉惩治执法司法腐败的高压态势,依纪依法适用“自查从宽、被查从严”政策,把深入细致的思想政治工作贯穿始终,强化纪律要求,实现政治效果、纪法效果、社会效果相统一。三要坚持标本兼治顽瘴痼疾。聚焦“六大顽瘴

痼疾”,“查、改、治、建”一体推进,全面清除害群之马,把整治队伍突出问题与解决执法司法突出问题有机结合起来,补短板、强弱项、堵漏洞,着力在治本上下功夫,进一步提升执法司法公信力,让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。四要坚持党对教育整顿的领导。强化目标导向,高标准严要求,加强全过程各环节的指导把关,确保各项工作与中央督导组工作要求有机协同、步调一致,做到环环相扣、件件落实,为第三环节打好基础。要压实市县党委主体责任,扎实抓好教育整顿第二环节各项任务,全力打造政法铁军,建设更高水平的平安山西、法治山西,以优异成绩迎接建党100周年。

会议审议通过《山西省政法队伍教育整顿适用“自查从宽、被查从严”政策的实施细则(试行)》。

省政法队伍教育整顿领导小组成员参加会议。

迎泽公园将建免费儿童游乐场所

面积为3000平方米 配29套无动力游乐设施

大型招聘
3万余人达成
就业意向

本报讯(记者 李涛)4月12日迎泽公园传来消息,该公园将新建3000平方米的儿童游乐区,并配备29套无动力游乐设施。建成后,家长带着低龄儿童入园将找到一个玩耍嬉戏的好场所。

迎泽公园此前全面改造时,拆除了原有的

游乐设施。此次,将在西南角开辟一块区域,新建儿童游乐场所。目前,该项目已经开工,预计工期为一个月。所谓无动力游乐设施,是指不借助任何外力驱动,靠自然产生的坡度、高度,体现游乐的设备场所。说得通俗些,就是让孩

子们通过攀爬、钻跳、跑滑、跨越等动作,达到游乐的目的,可以强身健体且有助于开发智力。与原有的过山车、旋转木马、碰碰车、伞塔、转椅等设施相比,新建的儿童游乐场无需电力驱动,而且安静无噪音,也更加安全。

本报讯(记者 李涛)4月12日省人社厅消息,4月10日至11日,由省人社厅主办的“技能圆梦想,就业有‘位’来”大型招聘会在33个分会场、线上线下同步进行,5000余家省内外及海外企业参加招聘,现场累计入场11万余名求职者,其中3万余人达成就业意向。

两天来,全省共组织5000余家省内外及海外企业参加,提供就业岗位30余万个。招聘现场累计入场11万余人,3万余人达成就业意向。在主会场,为推进省外境外劳务输出,招聘会设置环渤海、长三角、珠三角等地的省外企业招聘专区和海外就业专区,企业求贤若渴,提供的薪资待遇丰厚,求职者络绎不绝。现场采取“直播带岗”、“企业路演”等形式,吸引求职者进场洽谈对接。尤其是主会场设置的海外招聘专区,达成就业意向321人次,说明我省务工人员海外就业热度持续增高。

为加强省际交流合作,我省同步组织开展了省际公共就业服务机构合作洽谈、省际人力资源机构合作洽谈和培训机构与省外企业对接等三场交流活动,并签订合作协议80份。省外企业、相关机构与我省各市洽谈交流活动还在持续进行。

向先进学习 建美丽太原

本报讯(记者 郝蓉)4月12日下午,太原市生态环境系统举行党史教育专题讲座暨“学党史、学先进”先进事迹巡回宣讲报告会,全市生态环境系统的工作人员认真聆听到了我省两位环保战士的先进事迹。

李晋文、崔凤鸣是我省生态系统的两位环保工作者。作为晋城市生态环境局泽州分局的副局长,李晋文前段时间在工作期间突发疾病抢救无效,牺牲在工作岗位上,他用生命守护着一方土地的绿水青山。作为

晋城市生态环境局泽州分局土壤生态环境科的科长,崔凤鸣同样是倒在守护绿水青山环保路上的一名环保战士。

为了在学习党史中汲取智慧和力量,更加深刻领悟和传承党的优良传统,3月中旬,省生态环境厅下发了《关于在全省生态环境系统开展向李晋文、崔凤鸣同志学习的通知》。

当日下午的宣讲报告会上,来自我市生态环境系统的工作人员都认真聆听环保战线两位同事的先进事迹,台上的报告者说到

动情处声泪俱下,台下鸦雀无声。听了两名环保战士的先进事迹后,参会人员纷纷表示,两名同事忠诚党的环保事业,把毕生的心血都奉献给了生态环境保护事业,他们为我省的环境保护事业做出了突出贡献,是我省生态环境系统基层一线涌现出的先进代表,是环保人的楷模。大家表示要在今后的工作中,学习先进事迹,将认真工作的态度扎实地落实到实际行动中,为太原的蓝天碧水贡献自己的力量。

柳巷街道推动党史学习走深走实

本报讯(记者 郝晓炜 通讯员 兰杰)连日来,柳巷街道党工委紧密结合自身实际,将党史学习教育与实际工作相结合,通过开展“阅、讲、观、比”活动,深入推动党史学习教育走深走实。

阅读党史。街道党工委为广大党员同志发放党史学习必读书籍和笔记本,通过读原著、学原文、悟原理,让大家将学习入脑入心,深刻领悟习近平讲话精神和中国特色社会主义思想。

讲述故事。在各基层党组织广泛开展“党旗下我的祖辈、父辈和我”故事讲述活动,讲述中国共产党建党100年来,祖辈、父辈风雨兼程为党和国家奉献的故事,讲述

“我”从祖辈、父辈经历中汲取历史经验和发展智慧,在新时代转型发展中疾步前行的故事,讲述家族中的党员传承红色基因,精神共享、情感共鸣的故事,并将于6月中上旬组织优秀讲述者开展大型讲述活动。组织

青年党员干部群众利用喜马拉雅平台录制100个党史小故事,通过分享“革命人物小故事”“长征路上小故事”“改革开放小故事”“新时代建设小故事”和“先进模范小故事”五个篇章,讲好党的光辉历史,弘扬党的优良传统。

观看影片。开展广场电影放映活动,为社区居民放映红色电影,通过放映《建党伟

业》《建国大业》《焦裕禄》《杨善洲》等有关中国共产党发展历程和优秀共产党员团结带领群众努力奋斗的主旋律电影,让大家了解中国共产党的伟大历史征程,明白今天幸福生活的来之不易。

举办比赛。通过党史知识竞赛的方式,加深广大党员、干部、群众对党的历史、党的知识、党的理论和路线方针的认识,检验学习效果,激发爱党爱国热情,坚定走中国特色社会主义道路的信心。

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局